

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75%** Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 119 పేజీలు : 12 సంవత్సరాలు : గంట్యాడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు శుక్రవారం 3 జనవరి 2025 వేల : 5/- రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 119 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE FRI 3 JANUARY 2025 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published from Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

కోటిమంది కార్యకర్తల బీమాకు అవగాహన ఒప్పందం

- యునైటెడ్ ఇండియాలో పార్టీ తరఫున లోకేష్ ఎంపీయూ
- జనవరి 1 నుంచే ఇన్సూరెన్స్ కవర్ అయ్యేలా ఒప్పందం
- కోటిమంది కార్యకర్తల బీమా కోసం తొలివిడతలో రూ.42 కోట్లు చెల్లించిన పార్టీ
- ఈ ఒప్పందం ప్రకారం కార్యకర్తలకు రూ.5లక్షల ప్రమాద బీమా



పెన్ పవర్ డెస్కప్రస్తుతం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ సమయ కార్యక్రమం శరవేగంగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. మరెక్కాని రోజుల్లో సభ్యత్వ సమయ చారిత్రాత్మక మైలరాాయిని చేరుకోబోతున్న నేపథ్యంలో కోటిమంది కార్యకర్తలకు ప్రమాద బీమా కల్పించేలా పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీతో అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఉండవల్లి నివాసంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈమెరకు మంత్రి లోకేష్, యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్, ప్రాగ్జాటిక్ ఇన్సూరెన్స్

ఈ నెల 8న విశాఖకు రానున్న మోదీ

- నేరుగా ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి..
- అక్కడి నుంచే పలు ప్రాజెక్టులకు వర్చువల్ గా శంకుస్థాపన
- హాజరుకానున్న సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్

పెన్ పవర్ డెస్కప్ ప్రధాని సరేం ద్ర మోదీ ఈ నెల 8న ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పర్యటించనున్నారు. ఈ టూర్ కు సందంధించి ప్రధాని కార్యాలయం ఏపీ అధికారులకు సమాచారం అందించింది. ఈ నెల 8న ప్రధాని మోదీ విశాఖకు ట్నంలో ల్యాండ్ అవుతారని, అక్కడి నుంచి నేరుగా ఆంధ్రా యానివర్సరీలో

టీడీపీ కుటుంబాలకు గ్రామ బహిష్కరణ

- టీడీపీకి చెందిన 7 కుటుంబాలను వెలివేసిన గ్రామ పెద్దలు
- కాకినాడ జిల్లా ఉప్పుమిల్లి గ్రామంలో దారుణ ఘటన
- టీడీపీ కుటుంబాలపై వైసీపీకి చెందిన గ్రామ పెద్దల బహిష్కరణ
- వారికి గ్రామస్థలవరూ సహకరించకూడదని ఆదేశం



పెన్ పవర్ డెస్కప్ కాలం మారుతున్న కొందరి మనస్తత్వాల మాత్రం మారడం లేదు. పాత పోకడలను కొనసాగిస్తూ పంతాలకు పోతున్నారు. కక్షలతో సాటి మనుషుల పట్ల అమానుషంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. శాశాంగా కాకినాడ జిల్లా కాజులూరు మండలం ఉప్పుమిల్లి గ్రామంలో అమానుష ఘటన చోటా చేసుకుంది. ఏడు కుటుంబాలను గ్రామ పెద్దలు వెలివేశారు. గ్రామ బహిష్కరణ విధించారు. గ్రామస్థలవరూ వారికి సహకరించకూ డదని, శుభకార్యాలకు, పనులకు పిలవకూడదని



ముగిసిన ఏపీ క్యాబినెట్ భేటీ.. పలు కీలక నిర్ణయాలకు ఆమోదం

రూ.1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులకు ఆమోదం

- ఏపీ కేబినెట్ నిర్ణయాలు ఇవే..!
- అమరావతిలో రెండు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల నిర్మాణం
- మున్సిపల్ చట్ట సవరణ ఆర్డినెన్స్ కు ఆమోదం
- భవనాలు, లేఅవుట్ల అనుమతుల బాధ్యత మున్సిపాలిటీలకు అప్పగించ

అమరావతి పెన్ పవర్ : రాష్ట్ర సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఏపీ మంత్రివర్గ సమావేశం ముగిసింది. ఈ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అమరావతిలో రూ.2,733 కోట్లతో చేపట్టనున్న పనులతో పాటు సీఆర్డీఏ 44వ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్న రెండు పనులకు ఆమోదముద్ర వేసింది. మున్సిపల్ చట్ట సవరణ ఆర్డినెన్స్ కు అంగీకారం తెలిపింది. భవన నిర్మాణాలు, లేఅవుట్ల అనుమతుల జారీ అధికారంపై సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. అనుమతులు జారీ చేసే అధికారం మున్సిపాలిటీలకు బదలాయించేలా చట్ట సవరణకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. పిఠాపురం ఏరియా డెవలప్ మెంట్ అథారిటీలో కొత్తగా 19 పోస్టుల ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం ఆమోదముద్ర వేసింది. తిరుపతిలో ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రిని 100 పడకలకు పెంచేందుకు, గుంటూరు జిల్లా ప్రత్తిపాడు మండలంలో 100 పడకల ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి అంగీకారం తెలిపింది. ఎన్ఐఐటీ ఆమోదించిన రూ.1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులకు క్యాబినెట్ ఆమోదముద్ర వేసింది. రామాయపల్లంలో బీపీసీఎల్ రిఫైనరీ, కాకినాడలో గ్రీన్ అమ్మోనియా ఫ్లాంట్ ఏర్పాటుపై సమావేశంలో చర్చించారు. నంద్యాల, వైఎస్ఆర్, కర్నూలు జిల్లాల్లో పవన, సౌర విద్యుత్ ఫ్లాంట్ల ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం అంగీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. చిత్తూరు జిల్లాలో హెంసాంశాఖ ఐఆర్ జెటాలియన్ ఏర్పాటుకు కేటాయించనున్న స్థలంపై క్యాబినెట్లో చర్చ జరిగినట్లు సమాచారం.

అనకాపల్లి టూ ఆనందపురం నేషనల్ హైవేకు వెయ్యి కోట్లు



పెన్ పవర్ డెస్కప్: ఏపీ కేంద్రం మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఏపీ ప్రజలు చాలా కాలంగా ఎదురు చూస్తున్న పలు జాతీయ రహదారుల విస్తరణకు జీవితకే కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో అనకాపల్లి - ఆనందపురం NH 16 కారిడార్ ను NH-516Cలో పీలినగర్ జంక్షన్ కలుపుతూ 6-తేన్ యాక్సెస్ కంట్రోల్డ్ హైవే నిర్మాణానికి రూ. 963.93 కోట్లను మంజూరు చేసినట్లు తెలిపింది కేంద్రం. 12.66 కి.మీ విస్తరించి ఉన్న ఈ తేన్ నబ్బవరం

ఏపీ రైతులకు వండగ.. అకెంట్ లో రూ. 20 వేలు వేస్తామని మంత్రి ప్రకటన



పెన్ పవర్ డెస్కప్: రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది ఏపీ సర్కార్. రైతులకు కేంద్రం ఇస్తున్న రూ. 10వేలతో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున మరో రూ. 10వేలు ఇవ్వాలని ఏపీ క్యాబినెట్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అంతే కాకుండా.. మత్స్యకారులకు కూడా ఫిషింగ్ హోలిడీ సమయంలో రూ. 20వేలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది క్యాబినెట్. ఇవాళ (జనవరి 2, 2025) జరిగిన సమావేశంలో మొత్తం 14అంశాలకు ఆమోదం తెలిపింది ఏపీ క్యాబినెట్. వచ్చే విద్యాసం వత్సరం నుండి తల్లికి వందనం చెల్లింపు ప్రారంభించాలని నిర్ణయించింది క్యాబినెట్.

పగవారు కూడా జైలుముఖం చూడకూడదు

- ఏం జరుగుతుందో అర్థం కాలేదన్న జూనీ మాస్టర్
- భార్యపిల్లలు గుర్తిస్తేవారని వెల్లడి
- తల్లి అనారోగ్యం కంగారు పెట్టడని వివరణ
- తన భార్య అండగా నిలబడుతుందని తెలుసని ఉద్వేగం



పెన్ పవర్ డెస్కప్: జూనీ మాస్టర్ కి టాలీవుడ్ లో కొరియోగ్రాఫర్ గా మంచి పేరు ఉంది. ఒక కారణంగా ఆయన ఈ మధ్య జైలుకి వెళ్లి వచ్చారు. ఆ సమయంలో సోషల్ మీడియాలో ఎక్కువ చూసినా ఆయన గురించిన వార్తలే కనిపించాయి. ఆయన వ్యక్తిత్వాన్ని గురించిన చర్చలే

బోరుగడ్డకు పాకిచ్చిన హైకోర్టు.. ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ కొట్టివేత

- అసభ్యకరమైన పోస్టులు పెట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారా.. అంటూ సీరియస్
- ఇలాంటి వారిని క్షమించడానికి వీల్లేదని తేల్చిచెప్పిన జడ్జి
- సోషల్ మీడియా పోస్టుల వ్యవహారంపై అసంతృప్తంలో బోరుగడ్డపై కేసు



పెన్ పవర్ డెస్కప్: వైసీపీ నేత, రాజీవ్ పీటర్ బోరుగడ్డ అనిల్ ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ ను ఏపీ హైకోర్టు కొట్టివేసింది. సోషల్ మీడియాలో పోస్టుల వ్యవహారంపై అసంతృప్తం నాలుగో పట్టణ పోలీసులు బోరుగడ్డ అనిల్ కుమార్ పై కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కేసులో తనను అరెస్టు చేయకుండా

123 ఏళ్ల చరిత్రలో 2024లోనే అందియాలలో తీవ్రమైన ఎండలు



పెన్ పవర్ డెస్కప్: 1901 నుండి ఇండియాలో 2024లోనే అధికంగా ఎండలు చవిచూసినదని వెల్లడించింది ఐఎండీ. 123 ఏళ్లలో ఎప్పుడు లేనంతగా గత ఏడాదిలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయని తెలిపింది ఐఎండీ. 2016 లో నమోదైన ఉష్ణోగ్రతలను త్రేకి చేస్తూ 2024లో అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు బుధవారం (జనవరి 1, 2025) రిలీజ్ చేసిన రిపోర్ట్ లో వెల్లడించింది వాతావరణ శాఖ. దేశవ్యాప్తంగా భూ ఉపరితల ఉష్ణోగ్రత సగటు 0.65 మేర పెరిగినట్లు తెలిపింది వాతావరణ శాఖ. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కూడా గత ఏడాది ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా నమోదయ్యిందని తెలిపింది వాతావరణ శాఖ. వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులే ఉష్ణోగ్రత పెరగటానికి కారణమని పేర్కొంది ఐఎండీ. ఈ కారణంగానే ఎన్నడూ లేని విధంగా 2024లో అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయని తెలిపింది. ఇదిలా ఉండగా.. 2025 దేశంలోని చాలా ప్రాంతాలలో పగలు, రాత్రి ఉక్కుప ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతాయని.. కొన్ని ప్రాంతాల్లో మాత్రం చలి అధికంగా ఉండే అవకాశం ఉందని తెలిపింది ఐఎండీ. వాయువ్య భారత ప్రాంతాలైన రాజస్థాన్, గుజరాత్, ఉత్తర మహారాష్ట్రలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో పగటిపూట సాధారణం కంటే తక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యి చలి తీవ్రత పెరుగుతుందని తెలిపింది వాతావరణ శాఖ.

శుభ్ మన్ గిల్, సాయి సుదర్శన్లకు సీవిడీ సమన్లు!

- గుజరాత్తో పాటు దేశవ్యాప్తంగా పోంజీ స్కామ్ సంచలనం
- అధిక వడ్డీ ఆశచూపి ప్రజల వద్ద నుంచి రూ.6వేల కోట్లు సేకరించిన బీజేడీ గ్రూప్
- ఇప్పటికే సీవిడీ అదుపులోకి బీజేడీ గ్రూప్ అధినేత భూపేంద్ర సింగ్ రులూ
- బీజేడీ గ్రూపులో గుజరాత్ టైటాన్స్ ఆటగాళ్లు పెట్టుబడి పెట్టిన వైనం
- గిల్, సాయి సుదర్శన్, మోహిత్ శర్మ, రాహుల్ తేవాటియా తదితరుల ఇన్వెస్ట్ మెంట్



పెన్ పవర్ డెస్కప్: 6వేల కోట్ల పోంజీ స్కామ్ గుజరాత్తో పాటు దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటి కుంభకోణం సెగ క్రికెట్లను తాకింది. అధిక వడ్డీ ఆశచూపి ప్రజల వద్ద నుంచి రూ.6వేల కోట్లు జమ చేసిన బీజేడీ



రైతుల కోసం పథకాలు...

కొత్త ఏడాది రైతుల సంక్షేమానికి అనేక చర్యలు చేపట్టింది. ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో తల్లడిల్లుతున్న రైతాంగాన్ని ఆదుకోవడానికి ప్రధాని ఫసల్ బీమా యోజన పరిధిని పెంచింది. ఇందుకు 69 వేల 515 కోట్లు ఈ పథకానికి కేటాయించింది. ఈ పథకంతో 4 కోట్ల మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరనుంది. అంతేకాకుండా పీఎం ఫసల్ బీమా యోజనలో మార్పులు చేశారు. 23 రాష్ట్రాలకు , 4 కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలకు ఈ పథకంలో భాగస్వామ్యం ఉంది. అయితే బీమా చెల్లింపు విషయంలో ఈశాన్య రాష్ట్రాలకు 90 శాతం ప్రీమియంను కేంద్రమే భరించబోతోంది. మిగతా రాష్ట్రాల్లో 50 శాతం చెల్లిస్తారు.. మరోవైపు ఎరువులపై సబ్సిడీని పెంచింది కేంద్రం.. విపత్తు తీవ్రతను తగ్గించడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్.. ఈ సంవత్సరాన్ని రైతు సంక్షేమ సంవత్సరంగా ప్రధాని మోదీ ప్రకటించారని అన్నారు. ఫసల్ బీమా యోజన రైతు జీవితాల్లో గణనీయమైన మార్పును తెచ్చిందన్నారు. రైతు సంక్షేమానికి తమ ప్రభుత్వం 11.9 లక్షల కోట్లు గత పదేళ్లలో ఖర్చు చేసినట్లు వెల్లడించారు. అంతేకాదు 2025లో తొలి క్యాబినెట్ భేటీని ప్రధాని మోదీ రైతులకు అంకితం చేసింది కేంద్రంఇక డివీపీపై ఆదనపు భారాన్ని కేంద్రమే భరించనుంది. ఇకపై ఒక 50 కిలో డివీపీ బస్తా 1350 రూపాయలకే లభ్యం కానుంది. కేంద్రం తాజాగా తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో దేశవ్యాప్తంగా 4 కోట్ల మంది రైతులకు లబ్ధి చూకూరనుంది. అదేవిధంగా ఫండ్ ఫర్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ అండ్ బెక్యాలజీకి కేంద్రం రూ.800 కోట్ల నిధిని ఏర్పాటు చేసింది. పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ యోజన పథకం కింద అందించే మొత్తాన్ని రూ.6 వేల నుంచి రూ.10 వేలకు పెంచాలని నిర్ణయించింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలో నిర్వహించిన ఆర్థిక వ్యవహారాల కేబినెట్ కమిటీ సమావేశంలో ఈ మేరకు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు.క్యాబినెట్ నిర్ణయాలపై హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ 'ఎక్స్'లో పోస్టు పెట్టారు ప్రధానిమోదీ. రైతుల సంక్షేమానికి పూర్తిగా కట్టుబడి ఉన్న ప్రభుత్వం తమదేనని.. దేశానికి అన్నం పెట్టేందుకు శ్రమించే మన రైతులు గర్వకారణమన్నారు. 2025 మొదటి క్యాబినెట్ భేటీని రైతుల శ్రేయస్సు కోసం అంకితం చేయడం?ఆనందంగా ఉందన్నారు మోదీ.2014లో అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం వ్యవసాయరంగాన్ని అభివృద్ధి చేసి 2022 నాటికి రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేస్తామని హామీ ఇచ్చింది. అయితే, భూస్వామిలో ఉన్న వాస్తవాల మాత్రం వ్యవసాయ విధానాల్లో ఉన్న లోపాలను, కార్పొరేట్ లాభాలను కాపాడే విధానాలను, ప్రతిపక్షాల గళాన్ని అణచివేసే ప్రభుత్వ వైఖరిని వెల్లడించాయి. ప్రభుత్వం ప్రారంభంలోనే రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కొన్ని పథకాలను ప్రవేశపెట్టింది. ప్రధాన మంత్రి కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి వంటి పథకాలు రైతులకు ఏడాదికి రూ. 6,000 సాయం అందజేయడం ద్వారాఆర్థిక ఒత్తిడిని తగ్గించడమే లక్ష్యంగా ప్రవేశపెట్టబడ్డాయి.భూమి ఆరోగ్యకార్యలు, ప్రధానమంత్రి పంట భీమా యోజన వంటి పథకాలు సుస్థిర వ్యవసాయానికి, పంట సమృద్ధి నుంచి రక్షణకు ఉపయోగపడతాయని చెప్పారు. సాగనీటి ప్రాజెక్టులు, శీతల గిడ్డంగుల వంటి మౌలిక సదుపాయాలలో పెట్టుబడులు వ్యవసాయ రంగాన్ని ఆధునికీకరించే ప్రయత్నంగా గొప్పగా చాటుకున్నారు. కానీ, ఈ చర్యలు పరిమిత ప్రభావాన్ని మాత్రమే చూపించాయి. పిఎం కిసాన్ పథకం ద్వారా కొంతమంది రైతులకే లబ్ధి కలిగింది. అయితే కౌలు రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికుల వంటి వారు పూర్తిగా ఈ పథకాల పరిధికి దూరంగా ఉన్నారు. పంట భీమా పథకాలు చాలా సందర్భాల్లో రైతులకు న్యాయమైన పరిహారం అందించలేకపోయాయి. 2022 నాటికి రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేస్తామన్న లక్ష్యం దూరమైంది.జాతీయ సమూహ సర్వే కార్యాలయం (ఎన్ఎస్ఎస్ఐ) ప్రకారం, వ్యవసాయ కుటుంబం సగటు నెలసరి ఆదాయం కేవలం రూ. 10,218 మాత్రమే. ఇది బతుకుదెరువుకు సరిపడటం లేదు. 2020లో కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన మూడు వ్యవసాయ చట్టాలు ఈ సమస్యలను మరింతగా వేగవంతం చేశాయి. వీటిని సంస్కరణలుగా ప్రచారం చేసినప్పటికీ, రైతులు వీటిని తమ జీవనోపాధిపై నేరుగా దాడిగా చూశారు. కనీస మద్దతు ధర (ఎంఎస్పి) వ్యవస్థను బలహీనపరచడం, వ్యవసాయ మార్కెట్లను కార్పొరేట్ సంస్థలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం వంటి అంశాలు చిన్న రైతులను పెను ప్రమాదంలోకి నెట్టేశాయి. ఈ చట్టాలపై రైతుల నిరసనలు విరుచుకుపడ్డాయి. ముఖ్యంగా పంజాబ్, హర్యానా, ఉత్తర ప్రదేశ్ ప్రాంతాల రైతులు ఢిల్లీకి చేరి ఏడాదిన్నరపాటు శాంతియుత నిరసనలు కొనసాగించారు.కానీ ప్రభుత్వం వారి సమస్యలను పరిష్కరించడానికి బదులుగా, కఠినమైన చర్యలను తీసుకుంది. నిరసనకారులపై టియర్ గ్యాస్, వాటర్ కాన్సన్లు వాడటంతో పాటు, 750 మందికి పైగా రైతులు అకాల మరణాల పాలయ్యారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ చివరికి ఈ చట్టాలను 2021 నవంబరులో వెనక్కి తీసుకున్నప్పటికీ, రైతుల ప్రధాన డిమాండ్లలో ఒకటైన స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులను ఇప్పటికీ అమలు చేయలేదు. పంటల ఉత్పత్తి ఖర్చును 1.5 రెట్లు ఎంఎస్పిగా నిర్ణయించడం వంటి అంశాలు ఇంకా ఎదురుచూస్తూనే ఉన్నాయి.రైతుల ఆర్థిక సమస్యలు ఇంకా పరిష్కారం కాలేదు. భారత దేశంలో 86 శాతం మంది రైతులు రెండు హెక్టార్ల కంటే తక్కువ భూమిని కలిగి ఉన్న చిన్న రైతులే. వీరు పెరుగుతున్న ఖర్చులు, సంస్థాగతరుణాల లభ్యతలో లోపం, మార్కెట్ లో అస్థిరత వంటి సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ పరిస్థితి నుంచి బయటపడేందుకు ప్రభుత్వం తన ప్రాధాన్యతలను మారుస్తూ, రైతు జీవనోపాధిని సురక్షితంగా చేయడానికి దిశానిర్దేశం చేయాలి. వ్యవసాయ కార్మికులు, కౌలు రైతులకు పథకాలు అందుబాటులోకి తెచ్చి, ఆర్థిక న్యాయం చేయాలి. రైతుల డిమాండ్లను తీర్చి, సమర్థనీయమైన వ్యవసాయ విధానాలను అమలు చేయడం ద్వారా మాత్రమే ఒక ప్రజాస్వామ్య భారతదేశం ఆవిర్భవించగలదు.

కోటిమంది కార్యకర్తల బీమాకు ఆవగాహన ఉప్పందం

- మొదటి పేజీ తరువాయి

ట్రోకింగ్ ప్రతినిధులు ఎంఓయూపై సంతకాలు చేశారు. కోటిమంది కార్యకర్తల కోసం ఒకేమారు ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించడం రాజకీయ పార్టీల చరిత్రలో ఇదే ప్రథమం. ఒప్పందం ప్రకారం 2025 జనవరి 1 నుంచి 2025 డిసెంబర్ 31 వరకు కోటిమంది కార్యకర్తల బీమా కోసం తొలివిడతలో రూ.42 కోట్లు పార్టీ చెల్లించింది. వచ్చే ఏడాది కూడా దాదాపు ఇదే మొత్తంలో

ప్రీమియం సొమ్మును పార్టీనే చెల్లిస్తుంది. ఈ ఒప్పందం ప్రకారం కార్యకర్తలకు రూ.5లక్షల ప్రమాద బీమా లభిస్తుంది. కార్యకర్తల సంక్షేమనిధి సారధిగా యువనేత నారా లోకేశ్ బాధ్యతలు చేపట్టాక కేడర్ సంక్షేమమే లక్ష్యంగా విప్లవాత్మక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. కార్యకర్తల సంక్షేమానికి ఇప్పటి వరకూ రూ.138 కోట్లు ఖర్చుచేశారు. గత ప్రభుత్వంలో కేసుల్లో ఇరుక్కున్న కేడర్ కోసం న్యాయవిభాగాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

వివిధ ప్రమాదాల్లో దెబ్బతిన్న కార్యకర్తలను ఆదుకునేందుకు కేంద్ర కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సెల్ ను ఏర్పాటు చేశారు. మృతిచెందిన కార్యకర్తల పిల్లల కోసం హైదరాబాద్లో పాటు కృష్ణా జిల్లా చల్లపల్లిలో ఎన్టీఆర్ బ్రన్స్ తరఫున రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు ఏర్పాటు చేసి ఉచితంగా విద్యనందిస్తున్నారు. కుటుంబసభ్యుల మారిన పార్టీ కేడర్ ను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునేందుకు లోకేశ్ చేస్తున్న కృషిపై కార్యకర్తల్లో హార్షాలికాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

ఈ నెల 8న విశాఖకు రానున్న మోదీ

- మొదటి పేజీ తరువాయి

చేరుకుంటారని తెలుస్తోంది. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ప్రధానికి స్వాగతం పలుకుతారని అధికారులు తెలిపారు. ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి ప్రధానితో పాటు వారు కూడా ఏమూ చేరుకుంటారని వివరించారు. అక్కడి నుంచే ప్రధాని మోదీ ఏపీలోని పలు ప్రాజెక్టులకు వర్చువల్ గా శంకుస్థాపన చేస్తారని సమాచారం. ఎన్టీసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు కానున్న గ్రీన్ హైడ్రోజన్

ప్రాజెక్టు, రైల్వేజోన్ పరిపాలన భవనాలతో పాటు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మోదీ వర్చువల్ గా శంకుస్థాపన చేస్తారు. అనంతరం జరిగే బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ లతో కలిసి మోదీ పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు కూడా పాల్గొంటారు. ఈమేరకు విశాఖ అధికారులకు పీఎంవో నుంచి సమాచారం అందిందని, అవసరమైన ఏర్పాట్లలో అధికారులు నిమగ్నమయ్యారని సమాచారం.

టీడీపీ కుటుంబాలకు గ్రామ బహిష్కరణ

- మొదటి పేజీ తరువాయి

అడేతించారు. గ్రామ బహిష్కరణకు గురైన కుటుంబాలన్నీ టీడీపీ చెందినవే కావడం గమనార్హం. వివరాల్లోకి వెళ్తే... ధాన్యం పంట సొమ్ముల విషయంలో పాటు... రాజకీయ పార్టీలకు మద్దతును ప్రకటించే విషయంలో కూడా వివాదం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో టీడీపీకి చెందిన ఏడు కుటుంబాలను వెలివేస్తూ గ్రామ పెద్దలు తీర్మానించారని బాధిత కుటుంబాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెలివేసిన గ్రామ

పెద్దలు వైసీపీకి చెందినవారని బాధితులు తెలిపారు. వెలిపై కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో స్పందన కార్యక్రమంలో బాధితుడు మేడిశెట్టి దుర్గారావు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ క్రమంలో కాజులూరు తహసీల్దార్, గొల్లపాలెం ఎస్ఐలు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయానికి వచ్చారు. గ్రామ పెద్దలు, వెలి బాధితులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇరు వర్గాల మధ్య రాజీ చేసే దిశగా రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారులు చర్చలు జరిపారు.

పగవారు కూడా జైలుముఖం చూడకూడదు

- మొదటి పేజీ తరువాయి

నడిచాయి. ఆ తరువాత ఆయన బెయిల్ పై బయటికి వచ్చారు. తాజాగా జూజుర్ కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో జానీ మాస్టర్ అనేక విషయాలను గురించి ప్రస్తావించారు. "నేను జైలుకి వెళ్లిన తరువాత .. అసలు నా లైఫ్ లో ఏం జరుగుతోంది అనేది నాకు అర్థం కాలేదు. సాయంత్రం కాగానే నా పిల్లలు .. నా భార్య .. మా అమ్మ గుర్తొచ్చారు. మా అమ్మకి ఆరోగ్యం సరిగ్గా ఉండేది కాదు .. ఆమె ఏమైపోతుందో అని కంగారు పడ్డాను. నా చుట్టూ చాలామంది ఉంటారు. వాళ్లు మాస్ట్రే ఏమైనా అనుకుంటారేమోనని వామ్ రూమ్ కి వెళ్లి పెద్దగా ఏడ్చావాడిని. జరిగిన సంఘటన విషయంలో నా భార్య

సుమలత నాకు అండగా నిలబడుతుందని తెలుసు" అని అన్నారు. " జీవితంలో జైలుకి వెళ్లకూడదు. పగవారు .. శత్రువులైనా సరే జీవితంలో జైలు ముఖం చూడకూడదనే నేను కోరుకుంటాను. నేనంటే పవన్ కల్యాణ్ గారికి .. చరణ్ గారికి చాలా ఇష్టం. నాకు కష్టం వచ్చినప్పుడు వాళ్లు సైలెంటుగా ఉన్నారనే ప్రచారం జరిగింది. నాపై వాళ్లకి సమ్మతం ఉండటం వల్లనే మౌనంగా ఉన్నారు. కొన్నిసార్లు మౌనమే మాట్లాడుతుంది. ఆ సమయంలో నాగబాబుగారు .. నా అభిమానులు ట్వీట్ చేశారు. వాళ్లకి నేను ఎప్పుడూ రుణపడి ఉంటాను" అని చెప్పారు.

శుభ్ మన్ గిల్, సాయి సుదర్శన్లకు సీబీడీ సమన్లు!

- మొదటి పేజీ తరువాయి

గ్రూప్ అధినేత భూపేంద్ర సింగ్ ఝలూను ఇప్పటికే సీబీడీ అదుపులోకి తీసుకుంది. కాగా, బీజేడీ గ్రూపులో బహిష్కరించిన ప్రాంచైజ్ గుజరాత్ బైటాస్ ఆటగాళ్లు పెట్టుబడి పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. గుజరాత్ కెప్టెన్ శుభ్ మన్ గిల్, సాయి సుదర్శన్, మోహితీ శర్మ, రాహుల్ తేవారియా తదితరులు ఇందులో పెట్టుబడి పెట్టారని. బీజేడీ గ్రూపునకు చెందిన రూ.450 కోట్లకు సంబంధించిన లావాదేవీలపై ప్రస్తుతం సీబీడీ విచారణ జరుపుతోంది. ఇందులో భాగంగా జీటీ క్రికెటర్లకు సమన్లు జారీ చేయనుందని తెలుస్తోంది. వారి నుంచి

వివరాలు సేకరించిన తర్వాత తదుపరి చర్యలు తీసుకోనుందని సమాచారం. ఇక గిల్ బీజేడీ గ్రూపులో రూ. 1.95 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టినట్లు అవ్వడాబాద్ మిగ్రేర్ నివేదిక వెల్లడించింది. అలాగే ఇతర క్రికెటర్లు కూడా తక్కువ మొత్తాల్లో ఇన్వెస్ట్ చేసినట్లు తెలిపింది. కాగా, శుభ్ మన్ గిల్ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న టోర్డర్-గవార్నర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ) సీరీస్ కోసం ఆస్ట్రేలియాలో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సీరీస్ ముగించుకుని స్వదేశానికి వచ్చిన తర్వాత అతనికి సమన్లు జారీ చేసే.. విచారించే అవకాశం ఉంది.

బోరుగడ్లకు షాకిచ్చిన హైకోర్టు.. ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ కొట్టివేత

- మొదటి పేజీ తరువాయి

రక్షణ కల్పించాలంటూ బోరుగడ్ల అనిల్ హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశాడు. దీనిపై గురువారం హైకోర్టులో విచారణ జరగగా.. బోరుగడ్లకు నేరచరిత్ర ఉందని, రౌడీ షీట్ కూడా ఉందని పోలీసులు కోర్టుకు తెలిపారు.రెండు కేసుల్లో ఇప్పటికే అతడిపై చార్జీషీట్ దాఖలైందని చెప్పారు. దీంతో హైకోర్టు జడ్జి తీవ్రంగా స్పందించారు. సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారా అంటూ నిందితుడి తరపు లాయర్ ను ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి వారిని క్షమించడానికి వీల్లేదని, ముందస్తు బెయిల్

ఇవ్వలేమని జడ్జి వ్యాఖ్యానించారు. బోరుగడ్ల పిటిషన్ ను కొట్టివేస్తూ తీర్పు వెలువరించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో బోరుగడ్ల బద్దేశ్ పాటు అరాచకంగా ప్రవర్తించాడని పోలీసులు ఆరోపించారు. కేంద్ర మంత్రిగా పనిచేసిన రాందాస్ అధికారి అనుచరుడిని చెప్పుకుంటూ రిపబ్లికన్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా చలామణి అయ్యాడన్నారు. మాజీ సీఎం జగన్ తో పాటు వైసీపీ నేతలతో అంటకాగుతూ నాడు ప్రతిపక్షంలో ఉన్న టీడీపీ చీఫ్ చంద్రబాబు, ఇతర నేతలపై సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకరంగా పోస్టులు పెట్టాడని వివరించారు.

ఏపీ రైతులకు వండగ.. అకౌంట్ లో రూ. 20 వేలు వేస్తామని మంత్రి వ్రాకటం

- మొదటి పేజీ తరువాయి

జనవరి 8న ప్రధాని మోదీ విశాఖలో పర్యటించనున్న నేపథ్యంలో మోదీ పర్యటనకు సంబంధించి సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది క్యాబినెట్. ఈ పర్యటనలో గ్రీన్ హైడ్రోజెన్ హాట్ కు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు మోదీ. దీంతో పాటు అమరావతిలో రూ. 2 వేల 723 కోట్లతో రెండు పనులకు క్యాబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఇందుకు సంబంధించి త్వరలోనే కొత్త టెండర్లను ఆహ్వానించాలని నిర్ణయించింది క్యాబినెట్. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చట్టం సవరణకు ఆమోదం తెలిపింది క్యాబినెట్. సోలార్, విండీ పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది క్యాబినెట్. క్యాబినెట్ నిర్ణయం పట్ల ఏపీ రైతులు, మత్స్యకారులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అనకాపల్లి టూ ఆనందపురం నేషనల్ హైవేకు వెయ్యి కోట్లు

- మొదటి పేజీ తరువాయి

గ్రామానికి తూర్పున మొదలై షీలానగర్ జంక్షన్లోని ప్రస్తుత పోర్టు రోడ్డులో గెయిల్ ఆఫీస్ దగ్గర ముగుస్తుంది.ఈ కారిడార్ వల్ల షీలానగర్-ఆనందపురం మధ్య ట్రాఫిక్ సమస్యలు తొలగి విశాఖపట్టణ పోర్టుకు కనెక్టివిటీ పెరగనుంది. దీనివల్ల విశాఖపట్టణ పోర్టు లాజిస్టిక్లలో ఎఫీబియస్సీ పెరుగుతుంది. అంతే కాకుండా ఈ కారిడార్ వల్ల విశాఖ నగరవాసుల ట్రాఫిక్ కష్టాలు కూడా తీరుతాయని చెప్పుచు,ఇదిలా ఉండగా.. అటు కేంద్రం, ఇటు రాష్ట్రంలో కూడా ఎన్నియే ప్రభుత్వం నేపథ్యంలో ఏపీలోని పలు కీలక ప్రాజెక్టులు వేగం పుంజుకున్నాయి. రహదారి నిర్మాణాలకు సంబంధించి ఇప్పటికే పలుచోట్ల విస్తరణ పనులకు కేంద్రం ఆమోదం లభించగా... అమరావతి ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు పనులకు కూడా కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది.

లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ ఆఫర్...

అలా స్పందించిన నితీష్ కుమార్

బీహార్ ముఖ్యమంత్రి నితీష్ కుమార్ కు మాజీ సీఎం, ఆర్డీఏ అధినేత లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ ఓ ఆఫర్ ఇచ్చారు. నితీష్ కుమార్ కు మా ఆఫర్ చూ (ఇండియా కూటమి) తలుపులు తెరిచే ఉన్నాయని, ఆయన కూడా తన గేట్లు తెరవాలన్నారు. రెండు వైపుల తెరిస్తేనే ఇరువైపుల రాకపోకలు సులభతరమవుతాయని వ్యాఖ్యానించారు. తద్వారా ఆయనను ఇండియా కూటమిలోకి ఆహ్వానించారు.లాలూ ప్రసాద్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మీడియా ప్రతినిధులు... నితీష్ కుమార్ ను ప్రశ్నించారు. మీరు కూటమిలోకి వస్తే స్వాగతిస్తామని లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ చెప్పారు కదా? అని మీడియా ప్రతినిధులు అడిగారు. దీనికి నితీష్ కుమార్ తన రెండు చేతులను జోడించి దండం పెట్టి, ఏ చిరునవ్వు సవ్వారు.

ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లే చనిపోయాడన్నారు... స్పీడ్ బ్రేకర్ కుదుపులతో కదలికలు

మహారాష్ట్రలోని కొల్హాపూర్లో ఘటన డిసెంబర్ 16న గుండెపోటుతో కుప్పకూలిన పాండురంగ

ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లడంతో చనిపోయినట్లుగా ధృవీకరించిన డాక్టర్లు అంబులెన్స్లో ఇంటికి తీసుకు వెళు తుండగా వాహనం కుదుపులతో కదలికలు

మరో ఆసుపత్రికి తీసుకు వెళ్లి సర్జరీ చేయించిన కుటుంబ సభ్యులు

ఓ వ్యక్తి గుండెపోటు రాగా ఆసుపత్రికి తరలించడంతో పరీక్షించిన వైద్యులు అతను చనిపోయాడని చెప్పారు. దీంతో అతడిని అంబులెన్స్లో ఇంటికి తీసుకెళుతుండగా ఓ స్పీడ్ బ్రేకర్ వద్ద వాహనం కుదుపులకు గురైంది. ఈ కుదుపులతో చనిపోయిన (చనిపోయాడనుకున్న) వ్యక్తి శరీరంలో కదలికలు వచ్చాయి. మహారాష్ట్రలోని కొల్హాపూర్లో చోటు చేసుకున్న ఈ ఘటన అలస్యాంగా వెలుగు పొందింది.పాండురంగ అనే 65 ఏళ్ల వ్యక్తి గత ఏడాది డిసెంబర్ 16న గుండెపోటుతో కుప్పకూలిపోయాడు. కుటుంబ సభ్యులు అతనిని సమీపంలోని ఆసుపత్రిలో చేర్పించారు. అతనిని పరిశీలించిన డాక్టర్లు చనిపోయినట్లు చెప్పారు. డాక్టర్లు చనిపోయినట్లుగా ధృవీకరించడంతో గ్రామంలో అంత్యక్రియల కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, గ్రామస్థులు పాండురంగ ఇంటికి చేరుకొని మృతదేహం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. మరోవైపు, మృతదేహాన్ని అంబులెన్స్లో సొంత గ్రామానికి తీసుకు వెళుతున్నారు. మార్గమధ్యలో ఓ స్పీడ్ బ్రేకర్ వద్ద వాహనం కుదుపులకు లోనైంది.ఈ కుదుపులతో మృతదేహం శరీరంలో కదలికలు వచ్చాయి. ఇది గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు అదే అంబులెన్స్లో మరో ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లగా ఆయన గుండెకు యాంజియోప్లాస్టీ సర్జరీ చేశారు. రెండు వారాల చికిత్స అనంతరం అతను కోలుకొని ఇంటికి వచ్చాడు.



టీడీపీ కార్యకర్తకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన జంగా వినాయక రావు...

చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినది జనవరి 02

పట్టణం వైయస్సార్ కాలనీలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్త చాట్ల ప్రసాదరావు గత కొద్ది రోజులు క్రితం మరణించడం జరిగింది. ఆ వార్త తెలుసుకొని నేడు వారి నివాసానికి చేరుకొని చాట్ల ప్రసాదరావు చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి కుటుంబానికి పెద్ద మరణిస్తే ఆ కుటుంబ పరిస్థితిని చూస్తుంటే అంతో బాధ కలిగిస్తోందని, మీరు ధైర్యంగా గుండె నిబ్బరంగా ఉండాలని మీకు ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయి అని ఆ కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యం చెప్పి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేసి ఏ సహాయం కావాలన్నా ఒక తోడబుట్టిన వాడిలా సన్ను అడగండి అని ఆ కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా ఇచ్చి ధైర్యం చెప్పిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు క్షేత్ర ఇంచార్జ్ జంగా



వినాయక రావు టీడీపీ కౌన్సిలర్ జంగా సుజాతలు ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు రంగా, మధు, వెంకట్రావు వార్డు ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెన్ పవర్

గుంటూరు | బాపట్ల | వల్పాడు

కలం శక్తిని చాటే పత్రిక పెన్ పవర్

చీరాల ఎమ్మెల్యే మద్దు లూరి మాలకొండయ్య, టీడీపీ యువ నేత మద్దులూరి అమ ర్నాథ్, టీడీపీ ముఖ్య నేతలు నిష్పక్షపాతంగా నిర్భయంగా వార్తలు రాసే పెన్ పవర్



చీరాల, జనవరి 02, పెన్ పవర్

నిష్పక్షపాతంగా నిర్భయంగా వార్తలు రాసే దమన్లు ఏకైక పేపర్, పెన్ పవర్ అని, చీరాల ఎమ్మెల్యే మద్దులూరి మాలకొండయ్య, టీడీపీ యువ నేత మద్దులూరి అమర్నాథ్, పలువురు టీడీపీ ముఖ్య నేత లు అన్నారు. పెన్ పవర్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం, తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో, పండుగ వాతావరణాన్ని తల పించింది. ఎమ్మెల్యే కొండయ్య, టీడీపీ యువనేత అమర్నాథ్ చేతుల మీదుగా, పెన్ పవర్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలు వురు టీడీపీ నేతలు మాట్లాడు తూ, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, అవినీతిని అంతమొందిస్తూ, అలుపెరగకుండా, నిర్భయంగా, నిజాయితీగా, ధైర్యంగా వార్తలు రాసే దమన్లు, పెన్ పవర్ దినపత్రికకు సొంతం అన్నారు. పెన్ పవర్ దినపత్రిక యాజమాన్యానికి, పత్రిక సిబ్బందికి, పాఠికులకు కు అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చీరాల, పర్చూరు నియోజకవర్గాల టీడీపీ, జనసేన పార్టీల సమన్వయకర్త డాక్టర్ పొగడదండరవికుమార్, టీడీపీ చీరాల పట్టణ అధ్యక్షులు గజపల్లి శ్రీనివాసరావు, టీడీపీ వేటపాలెం



యువనేత డోగివర్తి బాలకృష్ణ, మాజీ సర్పంచ్ జంగిలి రాముడు, కొత్తపేట సెక్రటరీ రమేష్, ఆయా పంచాయతీల సెక్రటరీలు, పెన్ పవర్ దినపత్రిక

పాత్రికేయుడు తనీరు శ్రీనివాస రావు, నియోజకవర్గ వ్యాప్త టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు, జిల్లా ఎస్సీ కమి శ్రీనివాసరావుకు ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అడపా మోహన్ మాదిగ శుభాకాంక్షలు



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినది జనవరి 02

జిల్లా సమగ్రాభివృద్ధికి అధికారులను సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకొచ్చాలని. ప్రజాపాలన పథకాలు అరులకు అందేలా లక్ష్యంగా పనిచేయాలని ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అడపా మోహన్ మాదిగ ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా 2025 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ పి అరుణ బాబు ను కలసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగం పుస్తకం అందజేశారు. అనంతరం పల్నాడు జిల్లా ఎస్సీ కమి శ్రీనివాసరావును కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గత సంవత్సరంలో తీసుకున్న వినూత్న నిర్ణయాలు ప్రజలతో మమేకమయ్యేందుకు దోహదపడ్డాయని, వాటి స్ఫూర్తితో కొత్త సంవత్సరంలో మరింత అద్భుతమైన పోలిసింగ్ను ప్రజలకు అందించి, ప్రజలకు మరింత సేవ చేయాలని కోరారు. 2025 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ అధ్యక్షులలో పోలిసింగు ప్రజలకు మధ్య సత్బంధంధాలు మెరుగుపడ్డాయని, జిల్లాలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో, సంఘ విధోపాచరాలను నిరోధించేందుకు చేస్తున్న కృషి సత్ఫలితాలు ఇచ్చిందని వెల్లడించారు. నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఇంటా సుఖ శాంతులు వెల్లివిరియాలని ఆకాంక్షించారు.

ఆగి ఉన్న పాల ట్యాంకర్ ను డీ కొన్న స్కూటీ యువకుడు దుర్మరణం



పెన్ పవర్, జనవరి 2 అడ్డంకి

ఆగి ఉన్న పాల ట్యాంకర్ ను స్కూటీ పై వెళ్తున్న యువకుడు డీకొనడంతో అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందిన సంఘటన నియోజకవర్గంలోని సంతమగులూరు మండలంలోని పాత మార్గలూరు ఎస్సీ కాలనీ వద్ద గురువారం సాయంత్రం జరిగింది. పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేటకు చెందిన రంగ శ్రీనివాస వినుకొండ నుండి నరసరావుపేట వైపు స్కూటీపై వెళ్తు మండలంలోని పాతమార్గలూరు ఎస్సీ కాలనీ వద్ద ఆగి ఉన్న పాల ట్యాంకర్ ను వెనుక నుండి డీకొనడంతో రంగ శ్రీనివాస (32) అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం నరసరావుపేటలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించినట్లు తెలిపారు. సంఘటనపై దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు స్థానిక ఎస్సై వట్టాల్లి రామయ్య తెలిపారు.

జనసైనికులు ప్రజలకు చేయాల్సి మంచిని అధ్యయం చేయాలి

జనసేన పార్టీ యువ నాయకులు మండలనేని చరణ్ తేజ నూతన సంవత్సర వేడుకలకు తరలివచ్చిన జనసైనికులు నూతన సంవత్సర కేకులు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చరణ్ తేజ

చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినది జనవరి 02

జనసేన పార్టీ నాయకులు, వీర మహిళలు ప్రజలతో మమేకమై ప్రజా సమస్యలు అధ్యయం చేసి వారి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని జనసేన పార్టీ యువ నాయకులు మండల నేని చరణ్ తేజ అన్నారు. బుధవారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి శుభాకాంక్షలు తెలపటానికి పెద్ద ఎత్తున జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు తరలి వచ్చారు. వారి సమక్షంలో నూతన సంవత్సర కేకులను కట్ చేసిన చరణ్ తేజ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నూతన ఏడాదిలో ప్రజలు చేపట్టే ప్రతి పనికి దేవుడు తోడుగా ఉండాలని, ఆయా పనుల్లో వారు విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.



జనసేనకు పార్టీని బలోపేతం చేయాలి

జనసేన అధినేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సూచనల మేరకు ప్రజలకు చేయాల్సిన మంచిని పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం చేయాలని, కూటమి ప్రభుత్వం మీద నమ్మకం పెట్టుకున్న సగటు ప్రజలకు సేవ చేయటానికి, వారికి అందగా నిలిచేలా పనిచేయాలని కోరారు. నేడు గెలుపుతో పొంగిపోలేదు... పవన్ కళ్యాణ్ నడిచింది రహదారి కాదు ముళ్లదారి. అలాంటి దారిలో నెగ్గి చూపించారని వెల్లడించారు. గెలుపుతో



సరిపెట్టుకుండా ప్రజల హృదయాలు గెలిచారని వివరించారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కొన్ని నెలల కాలంలోనే ప్రజా సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలు అమలు చేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతుంది చెప్పారు జనసేన పార్టీ సిద్ధాంతాలను, ఆచరణలను గ్రామా, గ్రామానా ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లి జనసేనపార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున వీర మహిళలు, జన సైనికులు, మండలనేని అభిమానులు పార్టీ నాయకులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గంగా శ్రీనివాసరావుకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అంబేద్కర్ కాలనీ వాసులు



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినది జనవరి 02 :

గణపవరం గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు చిలకలూరిపేట మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ గంగా శ్రీనివాసరావు కు గణపవరం గ్రామం అంబేద్కర్ కాలనీ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జంపన వెంకటేశ్వరరావు కు కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, వారి ఇరువురిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూలమాలవేసి శాలువతో

సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గంగా శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ 2024 ఏడాది మాత్రం అందరికీ ప్రత్యేకమే, గత ప్రభుత్వం అరాచక పాలన నుంచి జనానికి విముక్తి కల్పించిందని, ఐకమత్యంతో ఓటర్ల ముందుకొచ్చి కూటమి పార్టీకి అఖండ విజయాన్ని అందించారని పేర్కొన్నారు. ప్రజలెచ్చిన ఘనమైన తీర్పుకు అనుగుణంగానే పాలనలో కూటమి సర్కారు మార్పును చూపుతోందని పేర్కొన్నారు. కష్టకాలంలో బాధితులకు బాసటగా నిలుస్తోంది. కొత్త ఏడాది ప్రగతి కానుక ఇస్తామంటూ కూటమి ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిందన్నారు. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించి చుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పెనుమల పెరబాబు, పెనుమల పౌలు, పెనుమల రుద్రయ్య, పెనుమల సురేష్ బాబు, నందిగిం సాంసన్ తదితరులు ఉన్నారు.

సెయింట్ ఆన్స్ లో, వ్యక్తిత్వ వికాసంపై అవగాహనా సదస్సు



చీరాల, జనవరి 02, పెన్ పవర్

చీరాల సెయింట్ ఆన్స్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీలో, వ్యక్తిత్వ వికాసం పై అవగాహనా సదస్సును నిర్వహించినట్లు, కళాశాల సెక్రటరీ వనమా రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ యస్.లక్ష్మణ రావు లు సంయుక్తంగా తెలియజేశారు. ఈ అవగాహనా సదస్సులో, గుంటూరు వి.వి. బి.టి, సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ ప్రొఫెసర్ అండ్ డీన్ డాక్టర్ యస్. కుమార్ స్వామి పాల్గొన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె. జగదీష్ బాబు తెలిపారు. ఈ పర్యవాలిటి డెవలప్ మెంట్ కు సదస్సులో, సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు, సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ డి.కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. యస్.కుమార్ స్వామి మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ తాము అనుకున్నది సాధించాలంటే, బాధ్యతతో తమ విధులను నిర్వహించాలని తెలిపారు. బాధ్యత అనేది ఎవరికి వారు భావించాల్సి తప్ప, ఎవరైనా చెప్పినా చెప్పినా, తెలియజేస్తే తెలిసి ది కాదని తెలిపారు. తమ మనస్సును లక్ష్యంపై ఎలా దృష్టి పెట్టాలో సవివరంగా తెలియజేశారు. సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ విద్యార్థులు ఎ.బి.అధారిత కోర్సులైన ఓపెన్ స్పేస్, పీల్డ్ వైర్, ఎవిరా ఇన్ సైట్, సివిల్స్, బిల్డ్ ఎ.బి, ఆల్ సైట్ ఎ.బి.వంటి ఆధునిక కోర్సులను అభ్యసించి నైపుణి, ఉన్నత ఉద్యోగ అవకాశాలను పొందవచ్చునని వివరించారు. సదస్సులో సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దివి శివరాంపై అభిమానం చాటుకున్న తెదేపా నేతలు

దివి శివరాం ఇంటికి భారీగా చేరుకున్న అభిమానులు ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మిత్రులందరికీ కృతజ్ఞతలు



కందుకూరు పెన్ పవర్, జనవరి 2

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బుధవారం కందుకూరు నియోజకవర్గం పరిధిలోని నలుమూలల గ్రామాల నుండి కందుకూరు మాజీ శాసనసభ్యులు మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ దివి శివరాం ఇంటికి వచ్చి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, మహిళలకు, కార్యకర్తలకు దివి కుటుంబం అభిమానులకు ప్రతిబక్షులకు పేరుపేరునా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలతో పాటు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 2025 సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరు కూడా వారు చేసుకునే పనిలో అభివృద్ధి చెందాలని, సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు శివరాం తనను కలిసిన వారికి తెలియజేశారు. శివరామ కలిసిన వారిలో డిడిపి నాయకులు చిలకపాటి మధుబాబు, బెజవాడ ప్రసాద్, రావూరి రామకౌటయ్య, ముప్పా వేణు, చందూరి శ్రీనివాసులు, మాలల రవీంద్ర, మఱి బాబు తదితరులు ఉన్నారు.

దివి శివరాంకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

తెదేపా అధికార ప్రతినిధి గోవిందారావు మోషే



కందుకూరు పెన్ పవర్, జనవరి 2

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కందుకూరు మాజీ శాసనసభ్యులు, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ దివి శివరాం ను కోటారెడ్డి నగర్ లోని వారి కార్యాలయం నందు బుధవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కట్ చేయించి శాలువాతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛం అందించిన అనంతరం నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినట్లు నెల్లూరు పార్లమెంటు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి గోవిందారావు మోషే తెలిపారు. శివరాం ను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో కందుకూరు నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు గోవిందారావు ప్రసాద్, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గౌడపేరు ప్రసాద్ రావు, కార్యదర్శులు దువ్వూరి రమేష్ చంద్ర, కనుకపర్తి నవరత్నం, ఉలవపాడు మండలం తెలుగుదేశం కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గడ్డం నవీన్, భీమవరం రేషన్ షాపు డిలర్ అలూరి అనంద్, దూబగుంట గ్రామ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు తలారి రఘువంశీ, భీమవరం గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు అలూరి రాజశేఖర్, అలూరి ఆశీష్వారం, అలూరి ఇశ్రాయేలు తదితరులు ఉన్నారు.

పాఠశాలలో తల్లిదండ్రుల కమిటీ కీలకం

ఎంఈఓ మస్తాన్ నాయకు

పెద్ద చోర్లాల్ పెన్ పవర్ జనవరి 2

మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల గురువారం మండల స్టాయి సూల్ మేనేజమెంట్ కమిటీ వన్ డే ఓరియంటల్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాం మండల విద్యాశాఖ అధికారి బి. మస్తాన్ నాయక్ గారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల కమిటీ ఎన్ఎస్ఐ సభ్యులు మరియు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో గౌరవ విద్యాశాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ పాఠశాల లో తల్లిదండ్రుల కమిటీ కీలకం అని ప్రతి కార్యక్రమం లో తల్లిదండ్రులు పాఠశాల అభివృద్ధి లో పాల్గొనాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం మండల విద్యా శాఖ అధికారి 2 ఎం. కొండలరావు గారు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాల కార్యక్రమం లో పాల్గొనాలని డాక్టర్ సీతమ్మ మధ్వాపూర్ భోజనం పరివేక్షణ చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ఆర్ పి లుగా కె. శ్రీనివాసులు, పి. వీరబాద్రాద్రి, సి.హెచ్. ఏడుకొండలు మరియు ఉపాధ్యాయులు తో పాటు సిఆర్ఎంబి లు పాల్గొన్నారు.



కందుకూరు పెన్ పవర్, జనవరి 2

మంత్రులు, పలువురు ప్రముఖులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన చీరాల ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎం.కొండయ్య



చీరాల, జనవరి 02, పెన్ పవర్

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. విజయా నంద్ ని, తెలుగుదేశం పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు డి.డి జనార్దన్ ని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖా మంత్రి గొట్టి పా డి రవికుమార్, రెవిన్యూ శాఖా మంత్రి అనగాని సత్య ప్రసాద్, జల వనరుల శాఖా మంత్రి ని మృల

రామానాయుడు, రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి డి.పి జనా ర్జన్ రెడ్డి, ఏపీ మారిటైమ్ బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్యహిన్నూ రు శాసనసభ్యులు ధూళిపాళ్ళ నరేంద్ర కుమార్ తదితరులని, చీరాల శాసనసభ్యులు మద్దులూరి మాలకొండయ్య మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్, కమిషనర్, డిఈఈలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అర్ ఓ సుబ్బారావు



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినిధి జనవరి 02

స్థానిక పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ పతి శ్రీ హరిబాబు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ వేడుకలలో మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ రఫాని, మున్సిపల్ కమిషనర్ పతి శ్రీహరి బాబు, మున్సిపల్ డి ఈఈ అబ్దుల్ రహ్మాం లకు ఆలోస్ సుబ్బారావు, ఆర్ బి లు ఖాదర్, గిరి, సచివాలయ సిబ్బంది తో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి స్వీట్లు తినిపించారు ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ సిబ్బందితోపాటు సచివాలయ రెవిన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు, అనంతరం ఆలోస్ సుబ్బారావు కు మున్సిపల్ సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది శాలవతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర డైరీని వారికి బహుకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదవ శ్రీనివాసులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన డిడిపి సీనియర్ నాయకులు కందిమల్ల రాయుడు, మన్నెం రమణయ్య



పెన్ పవర్ పామూరు జనవరి 2

పట్టణంలోని యారవ శ్రీనివాసులు కార్యాలయం నందు గురువారం యారవ శ్రీనివాసులు ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం యారవ శ్రీనివాసులకు శాలువా కప్పి ఓకే అందించి ఘనంగా సత్కరించిన కందిమల్ల రాయుడు, మన్నెం రమణయ్య.

ఉదయపూర్ (రాజస్థాన్) ఎన్.సి.సి క్యాంపుకు ప్రకాశం విద్యార్థిని ఎంపిక



కందుకూరు పెన్ పవర్, జనవరి 2:

ఈనెల నాలుగవ తేదీ రాజస్థాన్ లోని ఉదయపూర్ లో ప్రారంభం కానున్న ఎన్.సి.సి డైరెక్టరేట్ క్యాంపుకు ప్రకాశం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ విద్యార్థిని ప్రాయంపద ఎంపిక కావడం హర్షణీయమని కరస్పాండెంట్ కంచర్ల రామయ్య ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల నుండి 150 మందిని ఎంపిక చేశారు. ఇందులో 34(పి) బెటాలియన్ లో ఉన్న 9 కళాశాలల నుండి ఇద్దరు అమ్మాయిలు ఎంపిక కాగా ఒకరు తమ కాలేజీకి చెందిన అమ్మాయి కావడం విశేషమని ఎన్.సి.సి కన్వీనర్ ఎస్.ఎన్.మీరావలి పేర్కొన్నారు. కాలేజీ యాజమాన్యం ఎన్.సి.సి నిర్వహణకు ఇస్తున్న ప్రోత్సాహం రైఫిల్ ఫైరింగ్, ట్రెక్లింగ్ తదితర పలు రంగాల్లో ప్రకాశం విద్యార్థులు రాణిస్తున్నారని ఎన్.సి.సి కోచ్ హిమామ్, సంతోష్ లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఉదయపూర్ క్యాంపుకు ఎంపికైన ప్రాయంపదను ప్రెసిసెంట్ డాక్టర్ సి.హెచ్.రవికుమార్ టెక్నికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కె.విజయ శ్రీనివాస్ అభినందించారు.

స్వామి వివేకానంద అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫ్రెండ్స్ సంఘ సామాజిక సేవలు ప్రశంసనీయం

చీరాల ఎమ్మెల్యే మద్దులూరి మాల కొండయ్య



చీరాల, జనవరి 02, పెన్ పవర్

స్వామి వివేకానంద అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫ్రెండ్స్ సంఘ సామాజిక సేవలు ప్రశంసనీయమని, నిర్వాహకులను చీరాల ఎమ్మెల్యే మద్దులూరి మాల కొండయ్య అభినందించారు. చీరాల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్య

లయంలో, శ్రీ స్వామి వివేకానంద అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫ్రెండ్స్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో, చీరాల శాసనసభ్యులు మద్దులూరి మాలకొండయ్య చేతులు మీదుగా, సంఘం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ అవిష్కరణ కార్యక్రమం అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కొండయ్య మాట్లాడుతూ, వివేకానంద ఫ్రెండ్స్ సంస్థ ద్వారా, సమాజానికి చేస్తున్న వివిధ సేవలు, అభినందనీయమని ప్రశంసించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఏపీ బీజేపీ ఓపీసీ నాయకులు డాక్టర్ నాసిక్ శివాజీ, కోశాధికారి పింజల శైలజ, దేవాంగపురి డిడిపి సీనియర్ నేత సిద్ది వెంకట బుచ్చేశ్వరరావు, దున్నా శేష లక్ష్మి, చిన్నారావు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పుష్పి లలిత మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మళ్లీ విరాట్ చేతికి టెస్టు జట్టు పగ్గాలు..!

ఫామ్ లేక తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్న హిట్మ్యాన్ బీజీటీ సిరీస్లో ఘోరంగా విఫలమైన రోహిత్

కెప్టెన్ గా, ఆటగాడిగా ఘెయిల్ కావడంతో పెరిగిన విమర్శలు

ఆసిస్ సిరీస్ తర్వాత టెస్టుల్లో కొనసాగే అవకాశం లేదన్న 'టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా' రోహిత్ తప్పుకుంటే కోట్లాది జట్టు పగ్గాలు చేపట్టే అవకాశం ఉందన్న నివేదిక

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న టోర్నా గవాస్కర్ ట్రోఫీ తర్వాత రోహిత్ శర్మ టెస్టుల్లో కొనసాగే అవకాశం దాదాపు లేదనేది పలు నివేదికల సారాంశం. దీనికి కారణం ఇటీవల బ్యాటింగ్లో అతని పేలవమైన ఫామ్. దీంతో రోహిత్ తీవ్ర విమర్శలకు గురయ్యాడు. అలాగే అతని వయసును కూడా మరో కారణంగా చూపుతున్నారని పలువురు మాణిలు. అదే సమయంలో



సూజిలాండ్లో స్వదేశంలో జరిగిన టెస్ట్ సిరీస్ భారత్ ఘోర ఓటమి తర్వాత అతని నాయకత్వంపై కూడా ప్రశ్నలు తలెత్తాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆస్ట్రేలియాతో సిరీస్ తర్వాత రోహిత్ టెస్ట్ క్రికెటర్ గా కొనసాగే అవకాశం లేదన్న 'టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా' నివేదిక పేర్కొంది. ఒకవేళ రోహిత్ టెస్టుల నుంచి నిష్క్రమిస్తే.. స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోట్లాది జట్టు పగ్గాలు చేపట్టే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. దీనికి కారణం ఇటీవల భారత్ మాజీ కెప్టెన్ ఫిట్లో ఎక్కువగా కల్పించుకోవడంతో పాటు జట్టు ఆటగాళ్లను ఉత్సాహ పరిచేందుకు తరచూ ప్రసంగించడం చేస్తున్నాడని నివేదిక పేర్కొంది.

ఇక భారత్ కు అత్యంత విజయవంతమైన టెస్టు కెప్టెన్ లో కోట్లాది ఒకడు. అతను టీమిండియాకు 68 మ్యాచ్ లో సారథ్యం వహిస్తే.. 40 మ్యాచ్ లు గెలిపించాడు. అలాగే ఇందులో 17 పరాజయాలు ఉన్నాయి. అటు ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై టెస్ట్ సిరీస్ ను గెలుచుకున్న మొదటి భారత్ కెప్టెన్ కూడా (2018/19లో 2-1 విజయం) కోట్లాది కావడం విశేషం. అలాగే ప్రస్తుతం టెస్టు జట్టులో సీనియర్ కూడా కోట్లాది. ఒక్క జట్టులో మినహాయిస్తే జట్టు పగ్గాలు అందుకునే ఆటగాడు మరొకరు లేరు. సో.. కోట్లాది సారథ్య బాధ్యతలు దక్కే అవకాశం ఉందని టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా నివేదిక చెప్పుకొచ్చింది.

టీమిండియాకు బ్యాడ్ న్యూస్.. ఆఖరి టెస్టుకు స్టార్ పేసర్ దూరం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: అసలే సిరీస్ లో వెనుకపాటు.. సిడ్నీ టెస్టులో గెలిస్తేనే డబ్బల్ టెస్ట్ పైన అశలు.. ఇటువంటి ఆలోచనల్లో తలమసకలై ఉన్న టీమిండియాకు బ్యాడ్ న్యూస్ అందుతోంది. ఆస్ట్రేలియాతో జరగనున్న ఆఖరి టెస్టుకు భారత్ స్టార్ పేసర్ ఆకాష్ దివ్ దూరమయ్యాడు. ఈ విషయాన్ని హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ ధృవీకరించారు. వెన్ను గాయంతో కర్ణాటక పేసర్ సిడ్నీ టెస్టుకు దూరమయ్యాడని గంభీర్ పేర్కొన్నారు. తొలి రెండు టెస్టుల్లో బెంచ్ కు పరిమితమైన ఆకాష్ దివ్.. బ్రిస్బేన్, మెల్బోర్న్ టెస్టుల్లో బరిలోకి దిగాడు. ఈ రెండు మ్యాచ్ లో మొత్తం 87.5 ఓవర్లు వేసిన ఈ భారత్ పేసర్.. 5 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. ఈ పని భారమే అతనిపై ప్రభావం చూపిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అతిగా బౌలింగ్ చేయడం వల్ల అతనికి వెన్ను నొప్పి వచ్చి ఉంటుందని టీమ్ మేనేజ్మెంట్ భావిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఐదు మ్యాచ్ ల టోర్నా - గవాస్కర్ ట్రోఫీలో ఆస్ట్రేలియా 2-1 తేడాతో ఆధిక్యంలో ఉంది. జనవరి 3 నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఆఖరి టెస్టులో టీమిండియా విజయం సాధిస్తే.. సిరీస్ సమం చేసుకోవచ్చు.. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ (డబ్బల్ టెస్ట్) పైన అశలు సంజీవంగా నిలుపుకోవచ్చు. అదే ఓడితే మాత్రం డబ్బల్ టెస్ట్ అశలు ముగిసినట్లే.



అదీ తెలంగాణ అమ్మాయంటే: అర్జున అవార్డ్ కు ఎంపికైన దీప్తి జివాంజి



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్: 2024 సంవత్సరానికి సంబంధించిన క్రీడా అవార్డులను 2025, జనవరి 2వ తేదీన కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. భారత అత్యున్నత క్రీడా పురస్కారం ధ్యాన్ చంద్ ఖేల్ రత్న అవార్డుకు నలుగురిని ఎంపిక చేయగా.. మరో 32 మంది క్రీడాకారులను అర్జున అవార్డుకు సెలెక్ట్ చేసింది. ఐదుగురు కోటలకు ద్రోణాచార్య అవార్డులను ప్రకటించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర క్రీడా మంత్రిత్వశాఖ గురువారం (జనవరి 2) జాబితా విడుదల చేసింది. ఈ

లిస్ట్ లో తెలంగాణ అమ్మాయి దీప్తి జివాంజి స్థానం దక్కింది. పాఠశాల అడ్లెట్ దీప్తి జివాంజి అర్జున అవార్డ్ పరిచించింది. దీప్తితో పాటు మరో తెలుగు యువతి అర్జున అవార్డుకు ఎంపిక అయ్యింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విశాఖకు చెందిన అడ్లెట్ జ్యోతి యర్రాజు కూడా అర్జున అవార్డ్ కు సెలెక్ట్ అయ్యింది. అవార్డ్ విజేతలకు 2025, జనవరి 17న న్యూఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరగనున్న ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అవార్డులు ప్రధానం చేయనున్నారు. కాగా, వరంగల్ జిల్లా కల్లెడ గ్రామానికి చెందిన దీప్తి.. 2024లో పారిస్ వేదికగా జరుగిన పారింపిక్స్ లో బ్రాంజ్ మెడల్ దక్కించుకున్న విషయం తెలిసిందే. 400 మీటర్ల టీ20 విభాగం పైనల్స్ లో 55.82 సెకన్లలో రెస్ ని కంప్లీట్ చేసి తెలంగాణ యువతి కాంస్య పతకం కొల్లగొట్టింది. తద్వారా పారింపిక్స్ లో ఇంటర్నెట్ ఇంపెయ్యెంట్ విభాగంలో భారత్ కు తొలి ఒలంపిక్ మెడల్ సాధించిన అడ్లెట్ దీప్తి జివాంజి రికార్డ్ క్రియేట్ చేసింది. దీనికి ముందు జపాన్ లో జరిగిన వరల్డ్ పారి అడ్లెట్ ఛాంపియన్ షిప్ లోను 400ల మీటర్ల రేస్ ను 55.07 సెకన్లలో పూర్తి చేసి దీప్తి సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించింది. చిన్నప్పటి నుంచి మానసిక ఎదుగుదల సమస్యతో ఇబ్బంది పడ్డ దీప్తి.. ఖమ్మం డిస్ట్రిక్ట్ అడ్లెట్ మిట్ లో కోచ్ నాగపూరి రమేష్ కంట్ల పడింది. దీప్తి అద్భుత టాలెంట్ ను గుర్తించిన కోచ్ రమేష్.. ఆమెను హైదరాబాద్ కి తీసుకొచ్చారు. భారత బ్యాడ్మింటన్ డిగ్రీజం పుల్లెల గోపిచంద్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించి ట్రైనింగ్ ఇచ్చించారు.

హైదరాబాద్ లో మెరుగులు దిద్దుకున్న దీప్తి తన సత్తా ఎంతో ప్రపంచానికి చూపించింది. పారిస్ పారింపిక్స్ లో మెడల్ గెలవడం ద్వారా దీప్తి పేరు తెలంగాణతో పాటు యాపత్ దేశవ్యాప్తంగా మారు మోగిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలోనే విశ్వ క్రీడల్లో పతకం సాధించి దేశ జెండాను ప్రపంచ వేదికలపై రెపరెపలాడించిన దీప్తిని కేంద్ర అర్జున అవార్డుతో సత్కరించింది.

ఫ్యాన్స్ కి షాక్ ఇచ్చిన ఇల్లి బేబ్..!



ఆకాంక్ష పూరి సైల్ జర్నీ స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉంది

గోవా బ్యూటీ ఇలియానా న్యూ ఇయర్ నాడు ఫ్యాన్స్ కి షాక్ ఇచ్చింది. తన టోయ్ ఫ్రెండ్ మైఖేల్ ని పెళ్లాడిన అమ్మడు ఒక బాబుతో ఎంకా హ్యాపీ ఫ్యామిలీ లైఫ్ ని ఎంజాయ్ చేస్తుంది. అంతకుముందు తన ఫోటో షూట్స్ తో ఫాలోవర్స్ ని ఆకట్టుకునే అమ్మడు ఈమధ్య ఎక్కువగా సోషల్ మీడియాలో ఉండట్లేదు. ఐతే అందుకు కారణం ఏంటన్నది ఆమె బయట పెట్టింది. మైఖేల్ తో పాటు తన బాబుతో ఫుల్ టైం కేటాయిస్తున్న ఇలియానా 2024 లో జరిగిన విశేషాలతో ఒక స్పెషల్ వీడియో చేసింది. ఆ వీడియోలో అమ్మడు రెండోసారి ప్రెగ్నెన్స్ అయిన విషయాన్ని వెల్లడించింది.

ఫుట్ బాక పెళ్లి చేసుకున్న ఇలియానా మళ్లీ ఇప్పుడు రెండోసారి గర్భం దాల్చింది. ఈ విషయాన్ని ఆమె 2024 డైరీ స్పెషల్ వీడియోలో చెప్పుకొచ్చింది. ఒకప్పుడు తెలుగులో స్టార్ హీరోయిన్ గా ఒక ఊపు ఊపేసింది ఇలియానా. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలందరితో అమ్మడు కలిసి నటించింది. అంతేకాదు సౌత్ లో వచ్చిన క్రేజ్ తోనే బాలీవుడ్ షిఫ్ట్ అయ్యింది. ఐతే అక్కడ మాత్రం ఇలియానాకు ఆశించిన స్థాయి రెస్పాన్స్ రాలేదు. సౌత్ సినిమాల కన్నా బాలీవుడ్ లో గ్రూప్ ఫోలో కూడా రెచ్చిపోయినా కూడా అమ్మడికి కాలం కలిసి రాలేదు. ఐతే మళ్లీ సౌత్ సినిమాల్లో ప్రయత్నాలు చేసినా లాభం లేకుండా పోయింది. 15 ఏళ్ల క్రితం ఇలియానా టాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలు చేస్తూ క్రేజ్ ఫ్యాన్స్ ని ఏర్పరచుకుంది. ఐతే తెలుగులో స్టార్ ఇమేజ్ ఉన్న టైం లో బాలీవుడ్ ఆఫర్ రాగానే అక్కడకి చెక్కెయడంతో ఇక్కడ మేకర్స్ హార్ట్ అవ్వడంతో తిరిగి ఛాన్స్ ల కోసం వచ్చినా అమ్మడిని పట్టించుకోలేదు. ఐతే ఇలియానా ఫ్యామిలీ లైఫ్ ని ఎంజాయ్ చేస్తూ ఇలా అడపాదడపా సోషల్ మీడియాలో తన ఫ్యాన్స్ ని సర్ ప్రైజ్ చేస్తుంది. ఐతే ఇలియానా ప్రెగ్నెన్స్ వార్త విన్న అమ్మడి ఫ్యాన్స్ ఎలా రియాక్ట్ అవ్వాలో తెలియక సైలెంట్ గా ఉన్నారు.

